

В диссертационный совет Д 24.2.425.02
при ФГБОУ ВО «Уральский государственный
экономический университет»
620144, г. Екатеринбург, ГСП-985,
ул. 8 Марта / Народной Воли, 62/45.

ОТЗЫВ

кандидата экономических наук Головина Виктора Александровича
на автореферат диссертации Курганова Максима Андреевича на тему
«Влияние сбалансированности интересов региональных стейкхолдеров на устойчивое
развитие субъектов РФ», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика
(региональная экономика)

Актуальность темы диссертационного исследования Курганова М.А. не вызывает сомнений. Следует согласиться с мнением автора о том, что особое внимание, уделяемое концепции стейкхолдеров на различных уровнях экономики в современных исследованиях, актуализирует вопросы учета интереса региональных стейкхолдеров в процессе управления развитием субъектов Российской Федерации.

На основании автореферата Курганова М.А. можно судить о высоком научном уровне проведенного исследования. Автором качественно и полно обозначены объект (регион с локализованными в его пространстве социо-эколого-экономическими интересами региональных стейкхолдеров) и предмет исследования (совокупность социо-эколого-экономических отношений, возникающих между региональными стейкхолдерами, и их влияние на устойчивое развитие региона). Четко и логично сформулированная цель исследования (стр. 5) находит свое выражение точной в постановке исследовательских задач (стр. 5-6).

Насколько позволяет судить представленный текст автореферата, по итогам выполнения указанных задач цель исследования была полностью достигнута. Автором сформулированы 3 пункта научной новизны (стр. 6-7), соответствующих следующим пунктам Паспорта специальности ВАК Минобрнауки России 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика):

п. 1.3 Региональное экономическое развитие и его факторы. Проблемы сбалансированности регионального развития. Сбалансированность региональных социально-экономических комплексов;

п. 1.11 Региональная экономическая политика: цели, инструменты, оценка результатов.

Практическая значимость диссертационного исследования достаточно обоснована автором – результаты и наработки могут найти свое применение как в деятельности органов власти субъектов Российской Федерации, так и в учебном процессе в сфере региональной экономики, а также государственного и муниципального управления.

Одновременно с несомненными достоинствами диссертационного исследования Курганова М.А., следует отметить и три дискуссионных момента, требующие соответствующих пояснений.

1. Автор приводит диапазоны критериальных границ (менее 0,5, 0,5-0,69, 0,7-1,0) для оценки степени реализации интересов региональных стейкхолдеров (стр. 15). Утверждается,

